



平成 23 年 5 月 24 日

各 位

会 社 名 日本ライフライン株式会社
代表社名 代表取締役社長 鈴木啓介
(コード番号 7575)
問合せ先 常務取締役管理本部長 政次浩二
(TEL 03-6711-5200)

(訂正・数値データ訂正あり)「平成 23 年 3 月期決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正について

平成 23 年 4 月 28 日に発表しました「平成 23 年 3 月期決算短信〔日本基準〕(連結)」について訂正がありましたのでお知らせいたします。また、数値データにも訂正がありましたので訂正後の数値データも送信いたします。

なお、訂正箇所には下線を付しております。

記

① 13 ページ

4. 連結財務諸表

(2) 連結損益計算書及び連結包括利益計算書

連結損益計算書

(訂正前)

	前連結会計年度 (自 平成21年 4 月 1 日 至 平成22年 3 月31日)	当連結会計年度 (自 平成22年 4 月 1 日 至 平成23年 3 月31日)
(前略)		
販売費及び一般管理費		
販売促進費	176,555	180,696
広告宣伝費	223,759	260,538
役員報酬	418,060	347,160
給料及び手当	4,002,005	<u>3,021,636</u>
役員賞与引当金繰入額	—	31,520
退職給付費用	※1 316,414	※1 294,048
役員退職慰労引当金繰入額	28,440	15,660
貸倒引当金繰入額	9,470	1,642
福利厚生費	436,796	473,656
旅費及び交通費	729,005	822,377
光熱費及び消耗品費	220,846	114,205
不動産賃借料	603,900	593,876
減価償却費	140,923	122,706
研究開発費	※2 381,026	※2 371,894
その他	※3 2,059,509	※3 <u>3,381,551</u>
販売費及び一般管理費合計	9,746,713	10,033,170
営業利益	1,319,253	973,345
(後略)		

(訂正後)

	前連結会計年度 (自 平成21年 4 月 1 日 至 平成22年 3 月31日)	当連結会計年度 (自 平成22年 4 月 1 日 至 平成23年 3 月31日)
(前略)		
販売費及び一般管理費		
販売促進費	176,555	180,696
広告宣伝費	223,759	260,538
役員報酬	418,060	347,160
給料及び手当	4,002,005	<u>4,250,977</u>
役員賞与引当金繰入額	—	31,520
退職給付費用	※1 316,414	※1 294,048
役員退職慰労引当金繰入額	28,440	15,660
貸倒引当金繰入額	9,470	1,642
福利厚生費	436,796	473,656
旅費及び交通費	729,005	822,377
光熱費及び消耗品費	220,846	114,205
不動産賃借料	603,900	593,876
減価償却費	140,923	122,706
研究開発費	※2 381,026	※2 371,894
その他	※3 2,059,509	※3 <u>2,152,210</u>
販売費及び一般管理費合計	9,746,713	10,033,170
営業利益	1,319,253	973,345
(後略)		

以 上